
Ze zkušeností, které jsme učinili při rozhovorech s našimi klienty, vyplývá, že celá řada často i velmi 

vzdělaných žen není informována o prostém faktu, že jejich plodnost má určité, věkem vymezené 

hranice.  

Co je těmi hlavními limitujícími faktory vedoucími k poklesu pravděpodobnosti otěhotnění žen po 30. 

roku věku? 

Jde zejména o postupný pokles počtu vajíček až úplné vyčerpání jejich zásoby ve vaječnících. Současně 

se výrazně snižuje i jejich kvalita. Zatímco u mladších žen je geneticky správných 8-9 vajíček z 10, u žen 

kolem 40. roku věku se tento poměr obrací, tedy jen každé 9. nebo 10. vajíčko může být oplozeno a 

vést ke vzniku zdravého plodu.  Mnohem častěji  tedy ve vyšším věku vznikají embrya s genetickou 

odchylkou, která buď znemožní otěhotnění, nebo zapříčiní  potrat či porod dítěte s vrozenou vadou. 

Řada žen úmyslně odkládajících těhotenství „na později“ často automaticky spoléhá na metody 

umělého oplození, které dokáží hormonální stimulací vaječníků zajistit zisk několika vajíček současně. 

Je však třeba mít na paměti, že se zvyšujícím se věkem se citlivost vaječníků k této hormonální léčbě 

snižuje, k jejich adekvátní odpovědi je tedy zapotřebí mnohem větších dávek stimulačního hormonu. 

To ovšem představuje často i několikanásobné zvýšení  finančních nákladů.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pozornosti by neměl uniknout ani fakt, že ženy po 35. roku věku jsou ohroženy častějším výskytem 

některých onemocnění, která dále snižují jejich šanci na zdárné otěhotnění, jako jsou například děložní 

myomy, endometrióza či předčasné selhání činnosti vaječníků.  I průběh těhotenství může být 

rizikovější z důvodu  vyšší frekvence výskytu komplikací, jako cukrovka, vysoký krevní tlak, 

preeklampsie. 



Vážené dámy, jste-li ve věku nad 30 let a trápíte-li se dosud marnou snahou o těhotenství, přijďte se, 

prosím, o dalším nejvhodnějším postupu poradit s našimi odborníky.  Ušetříte si nejen zklamání 

z dalšího neúspěchu či případného potratu, ale i velké finanční částky.  

Pokud i přes výše jmenované skutečnosti máte vážný důvod nadále těhotenství odkládat, 

jednoduchým testem si u nás můžete ověřit, zda budou vaše vaječníky schopné produkovat vajíčka i za 

nějaký čas.  

K nezávazné a bezplatné konzultaci se můžete objednat na tel.: 533 306 351. 

 

Budeme se těšit na Vaši návštěvu. 

 

Vaše sanatorium REPROMEDA 

 

 

 


